



Zmluva o operatívnom nájme pre postupné inštalácie prenajatých zariadení (Lízingová zmluva)

Zmluva č.: SK040807
(ďalej len „Zmluva“)

medzi

Objednávateľ :

Zákazník č.: 637484

Názov spoločnosti: Pamiatkový úrad SR

Adresa: Cesta na Červený most 6
814 06 Bratislava

INŠTALOVANÉ NA MIESTE

Názov spoločnosti: Pamiatkový úrad SR

Adresa: Cesta na Červený most 6
814 06 Bratislava

(ďalej len “objednávateľ”, alebo “zákazník”)

a

Poskytovateľ :

IBM Slovensko, spol. s r.o.

Odd. IBM Global Financing

Polus Millenium Tower

Vajnorská 100/A, 832 86 Bratislava 3

Slovenská republika

IČO.: 31 337 147

DPH DIČ.: SK2020300337

Zapísaná na Okresnom súde Bratislava I, Sekcia: Sro, Vložka č.: 3897/B

(ďalej len “IBM”)

1. Objednávateľ súhlasí s užívaním jednotlivých položiek produktov ("položky") za úhradu od IBM formou lízingu, ktoré sú bližšie popísané v tejto Zmluve, boli resp. budú dodané zákazníkovi spoločnosťou EuroDeal, s.r.o. na základe Realizačnej zmluvy č. 020/2008/ED, a spravujú sa Všeobecnými podmienkami lízingu IBM (z februára 2006), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

IBM prijme návrh tejto zmluvy pripojením svojho podpisu nižšie, ak je návrh zmluvy podpísaný objednávatelom a ak ju IBM obdržala do dňa: 30.4.2008

2. **Špecifikácia produktov, určenie výšky lízingovej splátky, počtu lízingových splátok a ďalšie platobné podmienky**

Typ	Zariadenie	Mesačný paušál v Sk bez DPH/ks	Počet ks	Mesačný paušál celkom	Mesiac pláno-vanej dodávky
B	Océ/Olivetti d-Copia 18 MF	690.00 Sk	1	690.00 Sk	04/2008

Lízingová splátka (bez DPH)	690,00 Sk
Doba lízingu v mesiacoch:	48
Platobné obdobie:	Mesačne
Splatnosť	Na konci platobného obdobia
Počet splátok	48
Dátum splatnosti prvej splátky	Posledný deň mesiaca, ktorý nasleduje po prevzatí produktov Objednávateľom

3. Platobné povinnosti objednávateľa - Suma špecifikovaná na faktúre je zaokrúhľovaná na celé slovenské koruny. Suma čistej platby (suma bez DPH) sa môže mierne líšiť od zodpovedajúcej sumy uvedenej/odvodenej v tejto Zmluve v dôsledku zaokrúhľovacej kalkulácie ("nevýznamný rozdiel"), pričom nevýznamný rozdiel je ďalej definovaný ako suma menšia ako 5,- Sk pripadajúca na faktúru. Podľa podmienok tejto Zmluvy sa objednávateľ zaväzuje uhradiť sumu, ktorá je uvedená na faktúre. V prípade nevýznamného rozdielu sa objednávateľ zaväzuje uhradiť, pokiaľ ide o sumu čistej platby, nižšiu sumu, ktorá je uvedená na faktúre, alebo sumu uvedenú/odvodenú v tejto Zmluve.

4. Možnosť predčasného ukončenia zmluvy.

Tento bod sa vzťahuje len na non-IBM produkty, ktoré sú uvedené v Protokole o prevzatí, v tabuľke s názvom non-IBM produkty.

Objednávateľ môže vypovedať túto Zmluvu s účinnosťou ku koncu 6 mesiaca od začiatku trvania doby lízingu (t.j. Doba lízingu v mesiacoch, tak ako je uvedené vo vyššie uvedenej tabuľke), za predpokladu: (i) že objednávateľ nie je v omeškaní s platbami, a (ii) že písomne oznámi túto skutočnosť IBM dva mesiace vopred, a (iii) že objednávateľ zaplatí IBM zmluvnú pokutu, ktorá sa bude rovnať sume všetkých zostávajúcich lízingových splátok za pôvodne dohodnutú dobu trvania lízingu, navyšenú o príslušnú DPH. V prípade výpovede je objednávateľ povinný vrátiť jednotlivé položky Produktov IBM v súlade s časťou 13 ('Vrátenie produktu') Všeobecných podmienok lízingu IBM.

5. Lízingové splátky podľa bodu 2 tejto Zmluvy sa považujú za zaplatené dňom ich uhradenia, t.j. dňom ich pripísania na účet IBM. Výška splátky podľa bodu 2 je nemenná, pokiaľ je IBM uhradená ku koncu mesiaca plánovaného prevzatia súčasne s doručením Protokolu o prevzatí produktov (výnimkou sú len prípady splátok určených na celé obdobie trvania tejto Zmluvy).

6. Ukončenie lízingu zo strany Objednávateľa je upravené v časti 12 Všeobecných podmienok lízingu IBM s tou výnimkou, že možnosti ukončenia uvedené v prvom odseku pod písmenami a) a b) sa nebudú uplatňovať.

